Приложение №1 к Договору
на оказание услуг по спортивному судейству.
В договоре используются следующие понятия:
ФИФА- Международная федерация футбола;
УЕФА- Союз европейских футбольных ассоциаций;
РФС- Общероссийская общественная организация «Российский футбольный союз»;
РОО МФФ- Региональная общественная организация «Московская федерация футбола»;
Матч - футбольный матч, проводимый в рамках Соревнования;
Назначение на судейство – требование Заказчика оказать услуги по спортивному судейству Матча;
Правила игры – правила игры в футбол, принятые Международным советом ИФАБ («Международным советом Футбольной ассоциации»), а также правила спортивных дисциплин футбола (в т.ч. мини-футбола, пляжного футбола), принятые ФИФА;
Применимые нормы – правовые нормы Российской Федерации, а также договорные и внутренние нормы принятые ФИФА, УЕФА, РФС, РОО МФФ регулирующие общественные отношения в сфере футбола (его разновидностей);
Протокол матча – документ, являющийся актом оказанных услуг, составленный Судьей Матча и содержащий информацию о месте и времени Матча, участниках Матча, результате Матча, а также иные сведения о Матче;
Судья – физическое лицо, обеспечивающее и контролирующее соблюдение правил и условий проведения спортивных Соревнований закрепленных в Правилах игры и соответствующем положение (регламенте) о спортивном Соревновании;
Спортивное судейство – процесс, при котором судья контролирует соблюдение Регламента соревнований и Правил игры в отношении матча, на который был назначен.
Московская коллегия судей по футболу (Комитет) – структурное подразделение РОО МФФ, входящее в РОО МФФ на правах комитета, деятельность которого направлена на обеспечение работы специалистов футбольного судейства в городе Москве;
[bookmark: _GoBack]Соревнование – официальное спортивное или официальное физкультурное мероприятие, а также спортивное или физкультурное мероприятие, организованные Заказчиком, или проводимые по поручению или под контролем Заказчика.
Регламент соревнований - правила организации и проведения Соревнований, содержащие в том числе, требования и порядок оказания услуг по спортивному судейству.

